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A Fővárosi Közgyűlés 2025. december 1-i rendkívüli ülésének határozata 

(NEM HIVATALOS, ELŐZETES MUNKAANYAG) 

 

 

Jelen jegyzéket a 1007/2024. (XII. 18.) Főv. Kgy. határozatnak megfelelően 

munkaanyagként, a jegyzőkönyv elkészültét megelőzően tesszük közzé. 

Hangsúlyozzuk, hogy ezek még NEM a végleges formát jelentik, mert a határozatokat 

hiteles formában az ülésről készült jegyzőkönyv fogja tartalmazni. A jegyzékben 

szereplő információk ennek ismeretében hivatkozhatók.  

 

Az előterjesztések sorrendje nem a meghívóban közzétett napirendi javaslatot, hanem 

az ülésen kialakított és elfogadott végleges napirendet követi. 

 

 

1. napirend: Javaslat felterjesztési jog gyakorlására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (XII. 1.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

a) megerősíti az ellenszavazat nélkül meghozott 744/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozatát, amelyben 

aa) az Állami Számvevőszék által Budapest Főváros Önkormányzata költségvetési és pénzügyi 

helyzetének ellenőrzése kapcsán készített 25096. számú jelentésében foglaltakat, így különösen azt a 

megállapítást tudomásul vette, hogy az Önkormányzat „2020. évtől folyamatosan romló pénzügyi 

helyzet[e] kialakulásához a koronavírus-járvány, az energiaár-robbanás és az infláció 

növekedéséből eredő gazdasági nehézségek mellett hozzájárult a költségvetési befizetési 

kötelezettségek növekedése is”, amelynek eredményeként „[a] Fővárosi Önkormányzat likviditási 

nehézségei a 2025. évben oly mértékben súlyosbodtak, hogy a kifizetések teljesítése folyamatos 

kihívást jelent számára. Intézkedések hiányában a Fővárosi Önkormányzat a 2025. év IV. 

negyedévében fizetésképtelenné válhat, amelynek következtében a közfeladatok ellátása is veszélybe 

kerülhet. A Fővárosi Önkormányzat a pénzügyi nehézségeit önállóan nem volt képes megoldani, 

likviditási helyzetének rendezéséhez kormányzati támogatást kért. A Kormánnyal a tárgyalások 2025. 

júniusban megkezdődtek.”, 

ab) sürgette a Kormányt, hogy az folytassa a tárgyalásokat a főpolgármesterrel annak érdekében, 

hogy az Alaptörvény N) cikkében rögzített fenntartható költségvetési gazdálkodás elve ténylegesen 

érvényesülhessen a Fővárosi Önkormányzat költségvetési gazdálkodása tekintetében, 

b) sajnálattal állapítja meg, hogy a Kormány az érdemi tárgyalásokat mindeddig halogatta,  
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c) örömmel nyugtázza, hogy a Kúria az ítéletében törvénysértőnek minősítette, hogy az államkincstár 

2023-as inkasszálta a szolidaritási hozzájárulást, egyben elkötelezett a folyamatban levő további 

perek sikere mellett, 

d) rögzíti a Kormány 1505/2025. (XI. 27.) Korm. határozatában tett nyilatkozatát, amely szerint a 

Kormány elkötelezett a fővárosi közszolgáltatások és a fővárosi tömegközlekedés zavartalan 

működése mellett, illetve kész minden segítséget megadni, hogy a fővárosi közszolgáltatásban, 

ideértve a fővárosi tömegközlekedésben érintett dolgozók minden körülmények között megkapják 

munkabérüket, ezzel összefüggésben 

da) a fővárosi közszolgáltatások és a fővárosi tömegközlekedés zavartalan működését biztosítottnak 

látja akkor, ha a Kormány a jogsértő központi elvonásokat visszaadja a Fővárosi Önkormányzatnak, 

db) nyitott minden olyan jogtechnikai megoldásra, ami az önkormányzati autonómia biztosítása 

mellett, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok államosítása vagy állami 

irányítás alá vonása nélkül, azt kizárva a fővárosi közszolgáltatások és a fővárosi tömegközlekedés 

zavartalan működését tartósan biztosítja,  

egyben felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikk 

(1) bekezdés j) pontja szerinti hatáskörében eljárva kezdeményezze, hogy a Kormány az ehhez 

szükséges intézkedéseket tegye meg, 

e) az Állami Számvevőszék 25096. számú jelentésében foglaltakra is figyelemmel 

elengedhetetlennek tartja, hogy Budapest Főváros Önkormányzata 2025. december 31-én az 

államháztartási jog szempontjából jogszerűen tudja zárni az évet, ezért felkéri a főpolgármestert, hogy 

Budapest Főváros Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) pontja szerinti 

hatáskörében eljárva kezdeményezze, hogy a Kormány az ehhez szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 


